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Види деревних матеріалів

Мета уроку:

• освітня – ознайомити учнів з технологією виготовлення фанери, деревостружкових та деревоволокнистих плит, їх застосуванням, механічними та технологічними властивостями;

• розвитку –  сформувати уявлення про такі характеристики матеріалів як міцність, твердість, пластичність; 

• виховна – розширити кругозір дітей, виховати організованість у роботі.

Тип уроку: комбінований.

Основні поняття: фанера, стругання, лущення, струганий шпон, лущений шпон, ДВП, ДСП.

Обладнання: зразки фанери, шпону, ДВП, ДСП, бруски деревини, вироби з деревини, фанери, ДВП, ДСП.

Міжпредметні зв’язки: фізика, природознавство.

Очікувані результати:

1. Уміння визначати види деревних листових конструкційних матеріалів.

2. Уміння характеризувати основні властивості деревних листових конструкційних матеріалів, знання способів їх виготовлення.

3. Уміння дібрати вид деревного конструкційного матеріалу для виготовлення конкретного виробу.

Хід уроку

І. Організаційна частина.
1. Перевірка наявності учнів.
2. Перевірка готовності учнів до занять.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Вправа «Мозковий штурм»
Актуалізації опорних знань та мотивації навчальної діяльності учнів сприятимуть такі запитання:

1. Які види деревини ви знаєте?

2. Які дерева ростуть у нашій місцевості?

3. З яких основних частин складається дерево?

4. Яка будова деревини?

5. Що називають текстурою деревини?

6. Для чого застосовують деревину?
ІІІ. Оголошення теми та очікуваних результатів уроку.
ІV. Вивчення нового навчального матеріалу.
Доцільно застосувати технологію інтерактивного навчання «Ажурна пилка».

Домашнє завдання групам задане на попередньому уроці ( матеріал добирає вчитель)

1 група. Виготовлення та застосування шпону та фанери.

2 група. Виробництво та застосування ДСП.

3 група. Виробництво та застосування ДВП.

4 група. Вплив лісу на навколишнє середовище.

V.  Практична  робота.

1. Під час практичної роботи учням пропонується на основі отриманої інформації про властивості та застосування листових деревних матеріалів визначитись з вибором конструкційного матеріалу для майбутнього виробу – дощечки для нарізання харчових продуктів.

На початку роботи доцільно застосувати технологію «Мозковий штурм» для вирішення проблеми:
-Який деревний листовий матеріал найкраще підходить для виготовлення кухонної дощечки?

Для полегшення вирішення цього завдання учитель разом з учнями розробляє критерії, яким повинен відповідати матеріал для виготовлення виробу:

1. Доступність.

2. Невисока ціна.

3. Технологічність.

4. Екологічність.

5. Міцність та достатня твердість.

В результаті виконаної роботи учні визначаються, що найкраще всім заданим вимогам відповідає листовий деревний матеріал – фанера.

VI. Підсумки уроку. Оцінювання знань.

Закріплення вивченого на уроці матеріалу можна провести у вигляді тестування. На дошці у вигляді таблиці записані запитання:

1. Що виготовляють із відходів деревини?

2. Струганий або лущений листовий матеріал це - …

3. Який матеріал виготовляють із шпону?

4. В яких галузях промисловості застосовують листові деревні матеріали?

5. Як ліс впливає на навколишнє середовище?

Кожен учень отримує комплект карток з надрукованими можливими  варіантами відповідей і по черзі прикріплює правильну, на його думку, на дошці у відповідній графі.

Наприкінці уроку повертаємося до очікуваних результатів:

- Чи здійснилися ваші очікування?

- Що нового і корисного ви дізналися на уроці?

- Чи допоможуть набуті знання вам у подальшому житті? 

VII. Домашнє завдання. Як домашнє завдання можна запропонувати учням записати в зошиті, в яких виробах та конструкціях у них вдома використані шпон, фанера, ДВП, ДСП.

